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SAVINJSKO ŠALEŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA

Številka: 909-1/2017-6
Datum: 30. 01. 2017 

Zadeva: NOVOSTI

Spoštovani,

Vezano na dogovor, da vas bomo obveščali o pomembnejših spremembah in aktualnih vsebinah, ki 
se nanašajo predvsem na poslovne subjekte, vam v nadaljevanju  posredujemo nekaj aktualnih 
vsebin:

1. VLOGE ZA VZDRŽEVANE DRUŽINSKE ČLANE

Zavezanec, ki med letom ni uveljavljal olajšave, in tisti, ki želi medletno olajšavo spremeniti, mora 
najpozneje do 6. februarja 2017 vložiti »Vlogo za uveljavljanje posebne olajšave za vzdrževane 
družinske člane pri informativnem izračunu dohodnine«.

Vlogo je mogoče oddati elektronsko prek sistema  eDavki. 

Če zavezanec želi sodelovati v nagradni igri, se mu za oddan obrazec preko eDavkov dodeli srečka, 
s katero se poteguje za nagrado v višini 10.000 EUR. 

Obrazec vloge je mogoče na svoj pristojni finančni urad (osebno ali po pošti) vložiti tudi v pisni obliki. 
Obrazca sta v pdf in wordovi obliki objavljena na spletni strani Finančne uprave RS.

2. PREDIZPOLNJEN OBRAČUN PRISPEVKOV  ZA SOCIALNO VARNOST

Od 1.1.2017 zavezanci (lastniki podjetij in zavezanci, ki opravljajo dejavnost kot svoj glavni poklic) ne 
bodo več sami vlagali obračunov prispevkov za socialno varnost, ampak jih bo zanje sestavila 
Finančna uprava RS. Prvič bo tako FURS sestavila predizpolnjen obračun prispevkov za socialno 
varnost (POPSV) in ga zavezancem odložila v sistem eDavki do 10. februarja 2017, in sicer obračun 
prispevkov za januar 2017.

Če podatki v POPSV ne bodo pravilni in/ali popolni, ali če POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v 
sistem eDavki sam predložiti OPSVL/Z najpozneje do 15. februarja 2017. Zavezanec mora sam v 
OPSVL/Z posredovati tudi morebitne spremembe osnov zaradi uveljavljanja določenih pravic 
(bolniški stalež, starševski dopust, …) ali če se odloči za spremembo (povišanje, znižanje) 
zavarovalne osnove.
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V primeru, da bo zavezanec oddal OPSVL/Z v roku, po tem, ko je davčni organ zanj že sestavil 
POPSV, velja OPSVZ/L, ki ga je oddal zavezanec.

OPSVL/Z zavezanec lahko kasneje še vedno popravlja v skladu z določbami  53., 54. in 55. člena 
ZDavP-2.
Prispevki morajo biti plačani najpozneje do 20. februarja 2017.

3. PRENEHANJE OPRAVLJANJA DEJAVNOOSTI

Na spletni strani Finančne uprave RS je objavljeno obširno pojasnilo za različne primere prenehanja 
opravljanja dejavnosti in s tem povezane obveznosti do Finančne uprave RS: 

http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_dej
avnosti/Opis/Podrobnejsi_opis_1_izdaja_Prenehanje_opravljanja_dejavnosti.pdf.

4. UVEDBA 5-DNEVNEGA ZAMIKA PRI PLAČILI DAVČNEGA ODTEGLJAJA IN 
PRISPEVKOV ZA SOCIALNO VARNOST

Nov 5-dnevni zamik pri plačilu davčnega odtegljaja in prispevkov za socialno varnost je uveden z 
novelo Zakona o davčnem postopku (ZDavP-2J, 43., 46., 52. in 54. člen). Nanaša se na vse 
zavezance za obračun davčnega odtegljaja in zavezance za prispevke. Velja torej tako za 
delodajalce kot druge izplačevalce, ki izplačujejo dohodke, od katerih se obračunava davčni odtegljaj 
ter obvezni prispevki, kot tudi za samostojne zavezance za prispevke, denimo samozaposlene 
osebe (s.p.-ji).

Več o tem na povezavi: 

http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Prispevki_za_socialno_varn
ost/Novice/2016/161222_5-dnevni_zamik.pdf.

5. NOV NAČIN PODPISOVANJA DOKUMENTOV V FINANČNI UPRAVI RS

Od 1.1.2017 se dokumenti Finančne uprave RS, ki se izdelajo in podpišejo v elektronski obliki, 
tiskajo in pošiljajo davčnim zavezancem kot kopija dokumenta. To pomeni, da se takšni dokumenti 
ne bodo več lastnoročno podpisovali. Fizični prepis dokumenta ima odslej enako dokazno vrednost 
kot izvirnik v elektronski obliki.
Če zavezanec želi preveriti njegovo istovetnost z izvirnim elektronskim dokumentom, je potrebno na 
Finančno upravo RS vložiti Zahtevek za pridobitev informacije o istovetnosti dokumenta z 
elektronskim izvirnikom. Podrobnejša navodila so dostopna na povezavi: .

http://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/podpisovanje_dokumentov_ki_jih_vroca_financna_upr
ava_rs_in_preverjanje_njihove_istovetnosti/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=5620&tx_news_pi1%5Bco
ntroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=4533d7fe9207f052164d6c45feffbd5
9.

6. POMEMBNI DATUMI (fizične osebe)

6.2.2017

 Vloga za uveljavljanje posebne olajšave za vzdrževane družinske člane
 Vloga za uveljavljanje olajšave za investiranje v osnovno kmetijsko in osnovno gozdarski 

dejavnost
 Zahtevek za zmanjšanje davčne osnove od dohodka iz drugega pogodbenega razmerja 

zaradi uveljavljanja dejanskih stroškov

http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_dejavnosti/Opis/Podrobnejsi_opis_1_izdaja_Prenehanje_opravljanja_dejavnosti.pdf
http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_dejavnosti/Opis/Podrobnejsi_opis_1_izdaja_Prenehanje_opravljanja_dejavnosti.pdf
http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Prispevki_za_socialno_varnost/Novice/2016/161222_5-dnevni_zamik.pdf
http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Prispevki_za_socialno_varnost/Novice/2016/161222_5-dnevni_zamik.pdf
http://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/podpisovanje_dokumentov_ki_jih_vroca_financna_uprava_rs_in_preverjanje_njihove_istovetnosti/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=5620&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=4533d7fe9207f052164d6c45feffbd59
http://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/podpisovanje_dokumentov_ki_jih_vroca_financna_uprava_rs_in_preverjanje_njihove_istovetnosti/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=5620&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=4533d7fe9207f052164d6c45feffbd59
http://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/podpisovanje_dokumentov_ki_jih_vroca_financna_uprava_rs_in_preverjanje_njihove_istovetnosti/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=5620&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=4533d7fe9207f052164d6c45feffbd59
http://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/podpisovanje_dokumentov_ki_jih_vroca_financna_uprava_rs_in_preverjanje_njihove_istovetnosti/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=5620&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=4533d7fe9207f052164d6c45feffbd59
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/letna_odmera_dohodnine/#c1075
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_osnovne_kmetijske_in_osnovne_gozdarske_dejavnosti/#c1120
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_osnovne_kmetijske_in_osnovne_gozdarske_dejavnosti/#c1120
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28.2.2017

 Napoved za odmero dohodnine od dohodka iz oddajanja premoženja v najem
 Napoved za odmero dohodnine od obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah 

ustanovljenih v Sloveniji ter v drugih državah članicah EU
 Napoved za odmero dohodnine od dobička od odsvojitve vrednostnih papirjev in drugih 

deležev ter investicijskih kuponov
 Napoved za odmero davka od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov
  Napoved za odmero dohodnine od drugih obresti 
 Napoved za odmero dohodnine od dividend

Lep pozdrav, 

Pripravil/-a:
Frida Gorčan
vodja oddelka za informiranje in register

Darija Vidmar
                                direktorica urada

Vročiti: zavezancu po e pošti

http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_oddajanja_premozenja_v_najem_in_iz_prenosa_premozenjske_pravice/#c1126
http://www.fu.gov.si/?id=245#xNapoved%2520za%2520odmero%2520dohodnine%2520od%2520obresti%2520na%2520denarne%2520depozite%2520pri%2520bankah%2520in%2520hranilnicah%2520ustanovljenih%2520v%2520Sloveniji%2520ter%2520v%2520drugih%2520dr%25C5%25BEavah%2520%25C4%258Dlanicah%2520EU
http://www.fu.gov.si/?id=245#xNapoved%2520za%2520odmero%2520dohodnine%2520od%2520obresti%2520na%2520denarne%2520depozite%2520pri%2520bankah%2520in%2520hranilnicah%2520ustanovljenih%2520v%2520Sloveniji%2520ter%2520v%2520drugih%2520dr%25C5%25BEavah%2520%25C4%258Dlanicah%2520EU
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_kapitala/#c1132
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_kapitala/#c1132
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dobicka_od_odsvojitve_izvedenih_financnih_instrumentov/#c220
http://www.fu.gov.si/?id=245#xNapoved%2520za%2520odmero%2520dohodnine%2520od%2520obresti%2520(razen%2520od%2520obresti%2520na%2520denarne%2520depozite%2520pri%2520bankah%2520in%2520hranilnicah%2520ustanovljenih%2520v%2520Sloveniji%2520ter%2520v%2520drugih%2520dr%25C5%25BEavah%2520%25C4%258Dlanicah%2520EU)
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/dohodnina_dohodek_iz_kapitala/#c1132
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